

《路中央多个井盖塌陷 市民盼尽快维修》新闻接续 报道当日 塌陷的5个井盖全部修复

闻过则喜

本报讯 记者金国建报道 4月29日,《辽沈晚报》对沈阳市和平区210路公交车马路湾终点站附近存在多个井盖塌陷问题进行了报道,此事在读者中引起了强烈反响,就在报道见报当日,塌陷井盖的产权单位纷纷派施工人员到现场,迅速将破损井盖及塌陷部分进行了修复。

昨日,记者再次来到八经街与光荣街交叉处,路南侧人行道旁原塌陷10厘米深的通讯井盖已经修复,过往车辆也无需再左右避让,车轮碾轧上去再无颠簸。在三岔路口北侧人行道内有一个井盖,原来井口边缘破了一个篮球大小的洞,洞口塞着一块纸板和理石板,如今破洞已经不见,施工人员沿着井盖外沿30多厘米处的位置进行圆形切



在八经街与光荣街交叉处附近,5个破损塌陷的井盖都已经修复完毕。

本报记者 金国建 摄

割,将破损塌陷处的柏油路面进行了清理,再填充沥青等材料反复压实,井口周围平整如新,隐患排除。该井盖西侧的另外三处井盖也都进行了处理,过往车辆均可轻松通过。

南市场街道办事处城管科的工作人员告诉记者,记者第一次到现场采访时,工作人员现场将待修复井盖的图片上传到了工作群中。第二天,即报道见报当日,工作人员与路口5个塌陷井盖的产权单位进行沟通,由产权单位派施工人员到现场,“我们街道是协调、上报,施工人员当天就把这5个井盖全部修复了”。

有急难愁盼的事 找“辽沈帮帮帮”

在日常生活中,如您碰到急难愁盼的事情,一时不知道找谁协助能解决,可以联系辽沈晚报“辽沈帮帮帮”栏目,本报会多渠道多方面沟通协调,全心全意帮您去解决问题。

辽沈晚报新闻热线 024-22699110

从“火场英雄”到“冰河卫士” 90后辅警朱彬再救人

“当时的情况就是,我们在开展消防检查,接到报警说有人跳水,开车到现场就一分钟。”5月1日下午3时20分,鞍山海城市公安局响堂派出所辅警朱彬回忆起惊险的一幕。抵达海城河大桥时,六旬老人已漂至河心深水区,岸边数名群众正翻越护栏试图施救。

150米冰河急渡 他用救生圈托起生命

“我赶紧把老百姓全拦了回来——他们没任何保护措施,下去太危险!”朱彬熟知河域地形,冲向警车取出救生圈,在北岸迅速褪去制服,“水特别凉,跟冬天的‘冰凉刺骨’不一样,但一下去浑身都绷紧了。”他边向150米外的老人游去,边大声喊话:“大姐你放心,能救你上来!你别动,配合我!”

溺水老人意识模糊,呈仰漂状态。朱彬左手托住其头部防止呛水,右手划水逆流而返。“拖着人游就感觉这150米特别长,快到岸边时消防也到了,大家一起把人拽上岸。”上岸后,朱彬嘴唇发紫、浑身发抖,热心群众递来警服,一位钓鱼的大爷甚至脱下羽绒服塞给他:“孩子别冻坏了!”

从部队到警队 职责从来没改

这是朱彬72天内第二次逆险而行。今年2月,他在七楼火场救人时因一氧化碳中毒昏迷,嘴角咳出血丝。此次面对“身体还没痊愈为何又下水”的追问,他语气坚定,“跟第一回想法一样,人民群众有事,咱穿上这身警服,局里前辈老大哥都做过表率,部队也教育过我们——看着老百姓有事,必须得去。这是职责,没别的想法。”

家人是我背后的光

提到自己的工作,朱彬说:“我最大



朱彬入水救人。

视频截图

作为2009年退伍的部队老兵,朱彬将现今的警队生涯视为军旅使命的延续:“在部队当了两年兵,转业当辅警10年,军装换成警服,心里头为人民服务的劲儿没变过。”在朱彬看来,这些都是他应该做的:“局领导和单位领导没事也教育咱,我也当过兵,以前在部队也受过这方面的教育,当时没有想别的,就看着老百姓有事了,就必须得去!”谈及2月火场救援后中毒,他摆摆手说:“轻微中毒,早就没事了,救人要紧,哪有时间想别的。”

的动力就是父母、爱人、孩子都非常的支持。”谈及家庭,这个在火场和冰河前毫不畏惧的汉子,眼里闪过一丝温柔,妻子总在他出警前默默为他整理好衣服,孩子也会用自己的方式表达崇拜:以后要成为像爸爸一样的人。

从火场到冰河,从军人到警察,变的是岗位,不变的是“守护人民”的赤子之心。正如网友在评论区所言:“哪有什么岁月静好,不过是有人一次次为你逆风前行。”朱彬的故事里没有豪言壮语,只有基层辅警日复一日的坚守——警服在身,使命必达,正如他自己所说的那样:看到老百姓有事,必须上!

本报记者 于佳平

两次盗窃获利2.5万元
这位闺蜜报警抓了自己

本报讯 记者吕洋报道家中被盗,价值数万元的奢侈品离奇消失。警方迅速行动,却发现案情曲折离奇。而先后两次盗窃各种奢侈品非法获利2.5万元的不是别人,正是失主李女士的闺蜜宋某。

日前,沈阳市公安局铁西分局启工派出所接到李女士的闺蜜宋某打来的报警电话,“我闺蜜的包丢了,价值几万块钱呢。”民警张哲睿,辅警张天心立即赶到李女士家。李女士和闺蜜宋某介绍了情况。经分局刑警大队勘查,现场门窗完好无损。民警判断是熟人作案。

民警发现,案发当日零时许,李女士与宋某一同回家。3时22分宋某独自离开,此后再也没有他人进出。民警又发现线索:案发当日中午11时许,宋某在某商场出现,同行男子手中拿着的正是李女士丢失的包。民警细致讯问,宋某如实供述其先后2次实施盗窃,非法获利2.5万元的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人宋某因涉嫌盗窃罪,已被警方依法采取刑事强制措施。

起火平房装有30万元救命钱
消防员冲进火场取出

本报讯 记者贾琼报道 平房起火,火场外的房主焦急万分。原来,给母亲的治病的30万元救命钱还在着火的房子里。了解到这一情况,消防员冲进了平房……

5月3日下午,鞍山市铁西区一处民宅起火,铁西消防救援大队立即调派消防员前往现场。

抵达现场后发现,起火处为一间平房,火势已经逐渐向周围开始蔓延。消防员立即架起高压水枪,对准起火处喷射。

这时,房主要闯入火场,消防员立即将其拦住,原来起火平房的床底下有几个纸盒箱子,里面装有现金和存折共计30万元。这笔钱是房主的母亲攒下来留着治病用的!

了解到这一情况,几名消防员在确保安全的情况下冲进火场,在床下找到了几个装钱的纸盒箱搬到了外面。下午2时40分左右,现场明火被彻底扑灭。

纸盒箱的外表已经发黑,当房主打开第一个纸盒箱时,发现下面多数的钱是完好无损的。随后,房主又接连打开其他几个纸盒箱,大多数现金没有破损。房主随即拿起电话告知母亲,这30万元的救命钱基本上保住了,母亲得知后也是喜出望外。特意嘱咐儿子,要好好感谢这些消防救援人员。

消防员提醒:家里面尽量不要放那么多现金,这起事件就是教训,如果不及时将30万元找回来,很可能就全部化为灰烬,人身财产安全是最重要的。